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Percentage
0 5 10 15 20

Novelty of and uncertainty about the vaccine 17 7

Potential side effects short or long term 16 1

Not in high risk group own health will deal with COVID 19 17 1

Adverse attitutes towards vaccinations 20

Doubts about vaccine efficacy 16 0

Pre exisiting health issues 1 6

Lack of trust safety concerns 5 8

Self determination 2 7

Other 2 4
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Fig 12 3 Reasons not to vaccinate
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